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освітніх послуг. Школи активно використовують новітні технології, інтегруючі їх у процес 
навчання. Зараз існує безліч платформ для онлайн-навчання, проте переважна більшість шкіл 
англійської розробили власні платформи, на яких не лише можна провести урок з 
викладачем по відеозв’язку, а й виконувати вправи і домашнє завдання. Додатково онлайн-
школи розробляють власні корисні ігри, створюють онлайн-уроки в записі високої якості, 
розробляють онлайн-тести та форми. Все це робить процес вивчення англійської мови 
легким, доступним та цікавим. Отже, онлайн-школи з вивчення англійської мови не тільки 
активно використовують методику eLearning, а й доповнюють її власними інструментами. 
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В умовах глобалізації розвиток економічних відносин значною мірою визначає рівень 
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дослідження проблем раціонального розподілу ресурсів та збереження навколишнього 
середовища.  

Зважаючи на існування в суспільстві окреслених вище проблем, доцільно акцентувати 
увагу на наступних напрямах наукових досліджень (рис. 1). 

Важливе значення в системі наукових досліджень відводиться соціально-економічним 
дослідженням, спрямованим на вирішення проблем раціонального розподілу та 
перерозподілу наявних ресурсів, підвищення добробуту та культурного рівня членів 
суспільства. В сучасних умовах при визначенні актуальних напрямів таких досліджень 
ставляться акценти, передусім, на диджиталізації й пріоритетності формування соціально 
орієнтованих систем. 

Так, процес диджиталізації спрямований на переведення інформації у цифровий 
формат, забезпечення її систематизації та диверсифікації напрямів використання. Водночас, 
«в умовах широкого використання цифрових технологій важливого значення набуває не 
лише якість пропонованих товарів (робіт, послуг), цінова політика, а й вміння представити 
власні переваги в інформаційному середовищі» [1, с. 282]. Трансформація бізнесу з 
використанням онлайн-інструментів робить можливим розширення ринків збуту товарів 
(робіт, послуг), пошук нових контрагентів. У кінцевому підсумку це може стати вагомою 
причиною зміни векторів руху компаній. 

Найбільш перспективною моделлю організації суспільного виробництва вважається 
соціально орієнтована економіка, яка передбачає ефективне функціонування ринкового 
механізму у поєднанні з забезпеченням дієвості в суспільстві принципів соціальної 
справедливості. Водночас, реалізація такої моделі у практичній площині має певні 
особливості. 
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Рис. 1. Ключові напрями наукових досліджень 

Джерело: розробка автора 
 
 
Зокрема, Щетинін А.І. виокремлює три різновиди соціально орієнтованої економіки, 

які сформувалися у високорозвинених країнах: 
1) ринкова економіка, для якої характерним є невисокий рівень участі держави у 

вирішенні соціальних проблем. При цьому вирішення соціальних проблем суспільства 
здійснюється  за рахунок потужного розвитку приватного сектора економіки. При цьому 
через державний бюджет перерозподіляється 30-40 % ВВП. Такий різновид соціально 
орієнтованої економіки  сформовано у Великобританії, Ірландії, Канаді; 

2) акцент на досягненні високих соціальних стандартів за рахунок активної участі 
держави у розробці потужних соціальних заходів та програм, що є характерним для Австрії, 
Бельгії, Нідерландів, Німеччини, Франції. При цьому через державний бюджет 
перерозподіляється близько 50 % ВВП; 

3) ринкова економіка, для якої характерною є активна роль держави у вирішенні 
соціальних проблем з акцентом на розвиток принципів соціального партнерства та 
забезпечення високого рівня життя населення. Через державний бюджет при цьому 
перерозподіляється більше 50 % ВВП. Такий різновид соціально орієнтованої економіки  
сформовано у Данії, Норвегії, Фінляндії, Швеції [2, с. 365-366]. 

Найбільш привабливим є третій тип моделі формування соціально орієнтованої 
економіки, однак на сучасному етапі розвитку для України він не є здійсненним. 

В сучасних умовах не втрачають свою актуальність різні напрями соціально-
економічних досліджень, зокрема, проблеми оптимізації меж та можливостей державного 
сектора економіки, створення інтегрованих формувань та розвитку ринкової інфраструктури, 
розробки механізмів сприяння продуктивному розвитку підприємництва. Залишаються 
важливими напрямами наукових досліджень і проблеми зміни структури виробництва та 
напрямів діяльності суб’єктів господарювання в умовах розвитку економічної глобалізації та 
конкуренції, оптимізації системи оподаткування, механізмів фінансового та соціального 
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забезпечення, організаційно-методологічних аспектів ведення обліку, аналізу та аудиту в 
умовах розвитку процесу диджиталізації та частих змін у законодавстві. 

Водночас слід зазначити, що нормативно-правове регулювання процесу комплексного 
аналітичного оцінювання результатів соціально-економічного розвитку постійно 
удосконалюється, забезпечуючи обґрунтованість методичних підходів у здійсненні оцінок [3, 
с. 199]. Однак доцільно надавати більше уваги урахуванню особливостей реформування 
адміністративно-територіального устрою України, а також вирішенню соціальних проблем. 
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Людський розвиток має два напрямку значення:  
а) є необхідною умовою її економічного, соціального, духовного становлення та 

перетворення на конкурентоспроможну й успішну персону;  
б)  виступає умовою конкурентоспроможності. 
Існує декілька визначень сутності людського розвитку. Документи ООН стверджують, 

що людський розвиток визначається як процес розширення свобод і можливостей людей, а 
також покращення їхнього добробуту.  

Історично концепція людського розвитку відходить до другої половини минулого 
століття. Концепцію людського розвитку «розробив економіст Махбуб уль Хак. У Світовому 
банку в 1970-х роках, а пізніше як міністр фінансів у своїй країні, Пакистані, доктор Хак 
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